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10 Τρόποι να βελτιώσετε την κοπής σας
Οι ακόλουθες συμβουλές είναι προσφορά του Rudi Gritsch  του Glasfachschule σε Kramsach, Αυστρία. Ο Rudi είναι ο  πρώην διευθυντής της έρευνας Bullseye Glass Co. και  παγκόσμιας εμβέλειας κόπτης τζαμιών.
5.εάν είναι δυνατο, καντε την χαρακιά σας έτσι ώστε υπάρχει μια ίση  ΜΑΖΑ του γυαλιού από κάθε πλευρά της χαρακιας.
Το σπάσιμο κάτω από τη χαρακιά φυσικα θα τείνει  να κινηθεί προς την πλευρά όπου υπάρχει λιγότερο γυαλί,  με συνέπεια μια άκρη που κυρτώνει έξω από την χαρακιά σας. 
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1. Αγοράστε τον καλύτερο κόπτη που μπορείτε να αντέξετε οικονομικά. 
Εάν σας βοηθά να κόψετε ακριβώς και άνετα,  η δαπάνη δικαιολογείται. Μια υψηλής ποιότητας μεγάλης διάρκειας ζωής ρόδα με μια άνετη λαβή σας κερδίζει  χρήματα μακροπρόθεσμα.
Μια λαβή με ένα υπόλοιπο για το δείκτη σας αφήνει  να εφαρμόσετε την πίεση κάτω επάνω στο αποτέλεσμα. Ένα ευρύ περίβλημα επιτρέπει στο μέσο δάχτυλο για να καθοδηγήσει τη ρόδα.
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2. πάντα χρησιμοποιήστε λιπαντικό
Οι κατασκευαστές προτιμούν τα ορυκτά πνεύματα επειδή  το πετρέλαιο,  εάν καθαρίζεται όχι εντελώς, μπορεί να αφήσει ένα υπόλειμμα  μετά από την πυρκαγιά. Εντούτοις, ένα τέμνον πετρέλαιο είναι λιγότερο επιβλαβές  στο δέρμα σας, όχι πραγματικά δύσκολο να καθαρίσει,  δεν μυρίζει και είναι ένα ομαλότερο λιπαντικό. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε έναν λιπανόμενο κόπτη, να βυθίσετε τον κόπτη σας στο  πετρέλαιο, ή να εφαρμόσετε το  πετρέλαιο  με το πινέλο. 
3. χρησιμοποιήστε τη σωστή ρόδα για το γυαλί. 
Το μέγεθος της ρόδας καθορίζει πόση πίεση χρειάζεστε να διαπεράσετε  την επιφάνεια του γυαλιού. Όσο μικρότερη η ρόδα, η λιγότερη πίεση απαιτείται. Οι μικρές ρόδες (όπως εκείνους στο Silberschnitt 2000) είναι καλύτερες για το λεπτό γυαλί.  Αυτά τα microwheels έχουν μια διάμετρο περίπου του 1/10th μιας ίντσας.
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Η γωνία της ρόδας έχει επιπτώσεις επίσης στην πίεση που απαιτείται. Για το λεπτό ή τυποποιημένο γυαλί τέχνης  πάχους (23mm ή 1/16-1/8") η τέλεια γωνία είναι 120°. Για τα γυαλιά μέχρι 10mm ή το περίπου 3/8 " μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια γωνία μέχρι 135°. Για τα γυαλιά παχύτερα  από 10mm, μια γωνία 160° είναι κατάλληλη.

Εάν κόβετε πολυάριθμες λεπτές λουρίδες, αρχίστε με ένα  κομμάτι που είναι τέσσερις φορές ευρύτερες από τη μεμονωμένη  λουρίδα που χρειάζεστε. Το κόψτε ακριβώς στο μισό. Κόψτε κάθε μισό  στο μισό. Με πάντα να κρατήσετε ένα ίσο ποσό γυαλιού  σε κάθε πλευρά της γραμμής αποτελέσματός σας μπορείτε να πάρετε τις τέλειες  λουρίδες που είναι τόσο στενές όπως το γυαλί είναι παχύ.
6. επικεντρωθείτε στην εφαρμογή ακόμη και  της ΠΙΕΣΗΣ και της ομοιόμορφης ταχύτητας. 
Αφουγκραστείτε έναν ομαλό συνεπή ήχο καθώς  σημειώνετε. Δεν πρέπει να είναι τραχύ.
Θελήστε να συγκρίνετε την πίεση που απαιτείται για τους διαφορετικούς κόπτες ή τα διαφορετικά γυαλιά; Προσπαθήστε  το γυαλί σας σε μια κλίμακα ενώ  σημειώνετε. Παρατηρήστε τη διαφορά σε "βάροσ"  που απαιτείται. 
7. μην σημειώστε ποτέ δύο φορές πέρα από την ίδια πορεία. 
Εάν κάνετε ένα κακό αποτέλεσμα, όχι επαν-αποτέλεσμα η ίδια γραμμή στην ίδια πλευρά του  γυαλιού. Θα εξασθενίσετε τη ρόδα κοπτών και θα ελαττώσετε τις πιθανότητές σας για ένα καθαρό σπάσιμο. Εάν πρέπει απολύτως να σπάσετε το γυαλί σύμφωνα με τη γραμμή έχετε σημειώσει, γυρίζετε το  γυαλί και πολύ προσεκτικά αποτέλεσμα σύμφωνα με την ίδια γραμμή. Κατόπιν, σπάσιμο αυτό όπως συνηθισμένο.
8. 
όταν κόβετε καμπύλες θεωρείστε 
Το αποτέλεσμά ΣΑΣ από το εσωτερικό του φύλλου. 
Με τις πιό σύνθετες μορφές, σκεφτείτε για το πώς το γυαλί φυσικά σπάζει όταν αρχίζετε  να κάνετε την τομή. Τείνει να τρέξει όσο το δυνατόν αμεσότερα στην άκρη  του κοματιού. Επομένως, αν ειναι δυνατό, αρχίστε τις σύνθετες καμπύλες ή τους κύκλους σας μακρυά από την άκρη.
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4. εργασία με όλο το σώμα. 
Για το ο πιό ακόμη και αποτέλεσμα, σταθείτε επάνω και  μακρυά από στον πάγκο εργασίας. Κρατήστε τη  ρόδα κοπτών κάθετη στο γυαλί  με τη λαβή που κρατιέται κατακόρυφα ή που ψαρεύεται  ελαφρώς πίσω προς το σώμα σας. Κατόπιν  κινήστε το σύνολό σας σώμα-όχι ακριβώς ο βραχίονάς  σας ή χέρι-για το ο πιό ακόμη και αποτέλεσμα.
Όταν σημειώνετε καμπύλες, εργαστείτε  στη γωνία του πάγκου εργασίας σας και κινηθείτε  γύρω από τον πίνακα καθώς κόβετε.

9. αποφύγετε να χτυπάτε εαν είναι δυνατο
Το χτύπημα σχεδόν πάντα αφήνει μια οδοντωτή άκρη. Αλλά εάν πρέπει, χτυπήστε άμεσα  κάτω από τη γραμμή κοπής που ελαχιστοποιεί το κύρτωμα στις άκρες.
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10. Διαχωρήστε το γυαλί σας αμέσως μετά την κοπή.
Εάν επιτρέπεται για να καθίσει πάρα πολύ, μία χαρακια θα αρχίσει να αναπτύσσει τα σπασίματα ακτινικά κατά μήκος του ολόκληρου μήκους του που καθιστά το σχεδόν αδύνατο να σπάσει το γυαλί  καθαρό.
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